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Conaiders o cirpuite
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supondo que aw revistipcians intarcam t.tg:nﬂiudni ¢« do gerador
se poder Qespresar, gual a patincis diesipads pelo circoito?
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Fota:

Como so trats de um rectificador de maia onda, apenas
bavers corrants nas duss resistencias sm merie duran-
te nas slterclpcin em cads parfode, pelo que & potdn-
cia dissipada teri um wvalor igual & nstade do que te-
risa se houvssse corrsiate durante as duas altercBncias.

Se & corrente puasawsse ass resistincias durants sa

duns altarplkpciaes, teriamos.
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{omo ao ba corrente ducmapts uzs alterpapcia em cada

ciclo, venm
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